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ATA Nº 019/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 05 de maio de 2025 
Aos cinco dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco (05.05.2025), 

na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo “quórum” regimental, 

na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz 

Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio Franco/PSDB, Rafael Henrique 

Kroessin/PP e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes. Em seguida foi realizada a cerimônia de posse do 

vereador Rafael Henrique Kroessin, 2º suplente da bancada o Partido Progressistas 

– PP. O suplente de Vereador Rafael Henrique Kroessin/PP foi convidado para 

fazer a entrega do seu Diploma de Vereador, bem como da sua Declaração de 

Bens a Mesa Diretora. A seguir em cumprimento ao Art. 5º do Regimento Interno, 

o senhor presidente, em pé, fez a leitura do compromisso a ser prestado pelo 

Vereador: “Prometo cumprir, manter e defender as Constituições, a Lei Orgânica e 

as Leis, presentes e futuras, que vir a aprovar, com competência e honestidade, 

sob a proteção de Deus e na observância do sagrado compromisso de defender os 

direitos e instituir os deveres do cidadão para o bem coletivo, inspirado sempre no 

patriotismo, na igualdade e na justiça”. O Vereador respondeu: “ASSIM 

PROMETO”. Prestado o compromisso, o senhor presidente declarou 

EMPOSSADO o Vereador Rafael Henrique Kroessin/PP. Em seguida o senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata de nº 018/2025 da sessão ordinária 

realizada no dia 28 de abril de 2025, como ninguém se manifestou a Ata foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a 

vereadora Letícia Karling/PSDB para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência, agradeceu a vereadora pela leitura e convidou a todos para 

acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, para que efetuasse a leitura do 

expediente recebido e das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão 

Ordinária do dia 05 de maio de 2025. - Ofício GP/CAM nº 041/2025, de autoria do 

Poder Executivo, de 30 de abril de 2025, encaminhando para apreciação o Projeto 

de Lei nº 033/2025, que: “Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor por tempo 

determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 

público”. - Ofício GP/CAM nº 042/2025, de autoria do Poder Executivo, de 05 de 

maio de 2025, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 034/2025, que: 

“Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor por tempo determinado, para 

atender à necessidade temporária de excepcional interesse público”. - Ofício nº 

026/2025, de 05 de maio de 2025, da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência 

Social solicitando o espaço da Câmara e convidando os vereadores para participar 

da Reunião do Conselho Municipal de Saúde onde será feita a apresentação e 

discussão do Relatório de Gestão do 1º Quadrimestre de 2025, que será realizada 
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no dia 29 de maio, às 09:00 horas. - Demais convites para cursos e eventos. 

PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: Com concordância do Plenário foi efetuada 

apenas a leitura dos ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem cópia dos 

projetos recebidos. Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios GP/CAM de nº 

041 e 042/2025, que encaminharam os projetos de lei nº 033 e 034, 

respectivamente. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: - Moção de pesar de nº 

022/2025, de autoria de todos os vereadores, solicitando que seja enviado ofício 

com votos de profundo sentimento aos familiares, pelo falecimento da Senhora 

SIRLEI INÊS SCHEIBEL WAGNER ocorrido no dia 29 de abril de 2025. A Câmara 

se solidariza com os familiares, desejando que a paz, o consolo e a força da fé 

reinem no meio de todos, destacando o amor de Deus sobre todas as coisas, para 

que a senhora Sirlei esteja descansando em paz. - Moção de nº 023/2025, de 

autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, subscrita pelos vereadores Maikon Luz 

Vicente/PDT e Cezar Formentini/PDT, solicitando que seja enviado oficio ao Grupo 

do Quadro de laçadores do CTG Porteira do Planalto de Santo Antônio do Planalto 

e a toda sua equipe, parabenizando-os pela conquista dos Prêmios, sendo eles: 

Campeões da Equipe Força C, Campeão Individual da Força C, Campeã do Laço 

Prenda. Campeã do Duelo de Prendas e Campeão do Laço Pai e Filho, no Rodeio 

e 3° Duelo do CTG Tropeiro Velho de Ernestina/RS. realizado nos dias 02, 03 e 04 

de maio. Parabenizar a todos os 25 participantes do grupo pelas conquistas e 

desejar a todos os integrantes votos de sucesso, vitórias e realizações, para que 

assim continuem divulgando e representando excelentemente o nome de Santo 

Antônio do Planalto nos eventos da nossa região. Após a leitura das proposições, 

o senhor Presidente deferiu a moção de pesar na forma regimental. E, como não 

haviam vereadores inscritos para o Espaço do Grande Expediente, passou-se para 

o espaço das Comunicações, estando inscritos os vereadores: - ELDER 

KNAPP/MDB. Para começar, começou cumprimentando todos que se 

encontravam presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Logo após, 

comentou sobre a viagem que fez até a Capital do Estado com o Prefeito na última 

Terça-Feira para uma Reunião com os Diretores da CCR sobre a duplicação da Br 

e os acessos do município, que serão 4. Além disso, falou sobre o município de 

Fontoura Xavier que terá somente 1 acesso pela lateral; ainda, observou que será 

investido 150 milhões de reais no trecho de 14 Km do município. Após, o vereador 

comentou que conversaram com os Diretores acerca da lombada eletrônica que 

não está funcionando e eles afirmaram que irão reativá-la. Em seguida, citou que a 

política da CCR está mudando, aonde irão fazer doações de cargas de fresado de 

asfalto nos municípios e, em Santo Antônio do Planalto, irá ser disponibilizado 150 

cargas de fresado com o intuito de realizar o asfaltamento das ruas laterais. 

Posteriormente, falou que estiveram no Gabinete do Deputado Marcio, aonde 

reforçaram os pedidos de indicação das emendas parlamentares pois o deputado 

ainda não definiu o valor estipulado, mas que nos próximos dias irá ser enviado. 

Após, falou sobre o Projeto de Lei 034 que estava tramitando nesta casa, referente 
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a contratação de professor. Depois, comentou que alguns moradores lhe 

procuraram para falar acerca da ponte que faz divisa de Santo Antônio do Planalto 

com Ernestina, próximo a propriedade de Enio Girardelli; o vereador conversou com 

o prefeito e o mesmo irá entrar em contato com o prefeito de Ernestina, pois é 

necessário o consentimento do prefeito da cidade vizinha. Depois, colocou a Casa 

a disposição do vereador Rafael, o qual foi empossado na mesma noite, além de 

afirmar que irá ter sucesso em seu trabalho. Para finalizar, agradeceu a todos. - 

LETÍCIA KARLING/PSDB. Para iniciar, cumprimentou todos que estavam 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Em seguida, parabenizou o 

Quadro de Laçadores do Porteira do Planalto pelo excelente desempenho no último 

final de semana no município de Ernestina, no Rodeio do 3º Duelo do CTG Tropeiro 

Velho, o qual foram campeões em diversas modalidades. Além disso, a vereadora 

agradeceu o Secretario Moises pelo trabalho realizado na ponte da comunidade de 

Estância Nova; além disso, a vereadora comentou que quando um trabalho é bem 

feito, deve ser elogiado. Após, falou sobre a situação precária das estradas de 

Estância Nova, a qual necessita compactação visto que há muita trafegabilidade de 

veículos pesados. Posteriormente, a vereadora deu boas-vindas ao colega Rafael, 

desejando muito sucesso e conquistas na sua nova jornada como representante do 

povo de Santo Antônio do Planalto. Em seguida, dedicou um feliz dia das mães 

para todas as mães do município. Para encerrar, agradeceu a todos. - MARCIA 

WORM/PDT. Inicialmente, cumprimentou todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes sociais. Posteriormente, saudou o vereador Rafael e deu as 

boas-vindas à ele. Em seguida, comentou sobre o Dia do Trabalho. Depois, 

comentou sobre os acontecimentos referentes ao INSS. Após, a vereadora 

concordou com a fala do colega vereador Elder referente a CCR e expôs sua 

opinião. Logo após, a vereador falou sobre o Projeto de Lei que estava tramitando 

na Casa sobre a contratação de professores; além disso, a vereadora acredita que 

deve ser mantido a professora contratada além dos 15 dias, sendo fixa quando é 

necessário substituições. Para encerrar, desejou boa-noite a todos. - RAFAEL 

HENRIQUE KROESSIN/PP. Para começar, cumprimentou a todos os presentes e 

aqueles que assistiam via redes sociais. Após, o vereador declarou sua imensa 

alegria e que com muita responsabilidade assume o cargo de vereador no 

município; depois, ele se comprometeu a trabalhar com seriedade, respeito, com 

compromisso com cada munícipe da cidade e afirmou que seu intuito como 

vereador é agir com respeito, transparência e honestidade como os princípios que 

regem a vida pública. Pretende ser acessível e presente, alguém que ouve e 

entende, que busca junto aos colegas desta casa soluções reais para os desafios 

do município. Ainda, o vereador parabenizou o Presidente juntamente com o 

Prefeito aonde participaram da reunião com os responsáveis da CCR; além disso, 

observou que seu futuro pedido seria um pedido de informação acerca dos acessos 

do município e elogiou a doação de fresados de asfalto em que ainda irão ocorrer 

futuramente. Para encerrar, agradeceu a todos. Como não havia mais vereadores 
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inscritos para se manifestar, passou-se para o Intervalo Regimental. Para constar 

estão tramitando os seguintes projetos: - Projeto de Lei nº 033/2025, de 30 de abril 

de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR SERVIDOR POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. Este 

projeto de lei autoriza a contratação de 01 servidor para o cargo de Educador Físico, 

para atuar junto à Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, pelo prazo 

de até 12 meses. - Projeto de Lei nº 034/2025, de 05 de maio de 2025, de autoria 

do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

SERVIDOR POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. Este projeto de lei 

autoriza a contratação de 01 servidor para o cargo de Professor, para atuar junto à 

Secretaria Municipal de Educação e Cultura, pelo prazo de até 12 meses. 

Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou que fosse 

feita a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: - Moção de nº 023/2025, 

de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, subscrita pelos vereadores Maikon 

Luz Vicente/PDT e Cezar Formentini/PDT. A Moção de nº 023/2025 foi colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. - Projeto de Lei nº 034/2025, de 05 

de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDOR POR TEMPO DETERMINADO, PARA 

ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO”. Este projeto de lei autoriza a contratação de 01 servidor para o cargo 

de Professor, para atuar junto à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, pelo 

prazo de até 12 meses. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal 

e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas 

condições em que foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. 

Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT 

(Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o 

projeto está de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, 

opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: 

Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Rafael Henrique Kroessin/PP (Membros). Colocado em discussão, 

ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei de nº 034/2025, foi 

aprovado por unanimidade juntamente os pareceres. E nada havendo a tratar, sob 

a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente reunião convocando 

os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada na 

próxima segunda-feira dia 12 de maio de 2025, no mesmo local às 19:00 HORAS. 

 

Ver. Elder Knapp                                             Ver. Cezar Formentini         
Presidente                                                          1º Secretário 


